

南安成功大道预计国庆前全线贯通

通车后,将缓解省道308线、江北大道交通压力

海都讯(记者 杨江参)连日来,在南安市成功大道最后100米施工现场,工人们各司其职,集中力量推进雨水管建设、路缘石铺设、铺设沥青等收尾工程。15日,记者了解到,目前成功大道最后100米已经进入铺设沥青阶段,按照当前的建设进度,全线预计在今年国庆前可实现贯通通车。

据该项目负责人黄永

杰介绍,南安市成功大道由北内环路教育中心连接段和学府路教育中心段两部分组成,总长度约3.85公里,是城市主干路。其中,北内环路教育中心连接段始于凤栖路(市委新党校),终于学府路教育中心段(桑林村东埔井),是市民中心与教育中心的连接线,全长约1.5公里;学府路教育中心段始于桑林村东埔井,终于江滨南路晋平大桥,

全长2.35公里,其主路面已于去年实现贯通。

“成功大道的建设,有力地缓解了省道308线、江北大道交通压力,缩短了市民中心及周边区域至泉州动车站、泉州市区的通行时间,提升了南安中心城区东西走向的交通服务水平,使南安的交体系更完善,市民出行更便捷。”南安市自然资源局相关负责人介绍,在科教园区域内,

成功大道与学园中路形成十字形的园区交通骨架,是构建科教园区交通体系的骨干。成功大道依托其交通优势,为南安市城市文化旅游综合体、疾控中心、市医院江北院区、南安一中江北校区、泉州工程职业技术学院及人才房等项目建设提供交通支撑,将进一步助力区域经济社会发展,成为带动沿线乡村经济腾飞的黄金通道。



南安成功大道最后100米施工现场一派繁忙景象 (李想/摄)

丰泽一“社区医院”即将验收

海都讯(记者 黄晓燕 通讯员 陈庚嘉)15日,记者从泉州市丰泽区委宣传部获悉,丰泽区东海街道社区卫生服务中心项目主体工程装饰装修已基本完成,目前正在调试设备,预计本月底启动验收。

据介绍,该项目位于东海街道通港西街294-296号,建设项目用地面积4.9亩,建筑面积约10125平方米,按照社区医院标准,原址翻建一幢

地下两层、地上九层,包括门(急)诊、住院、医技、行政后勤等综合功能的医疗大楼。

中心内设急诊科、全科、中医科、妇科、骨伤科、口腔科、康复理疗科、预防接种门诊、犬伤门诊、结核病门诊等临床科室,配套中西药房、检验科、影像科、放射科、手术室等医技科室,设置床位50张;新增配备数字化医用X射线机、CT、彩超、心电图、全自

动生化分析仪、全自动血细胞分析仪、内窥镜等医疗诊断设备。项目建成后,将为辖区居民提供更加优质的医疗卫生服务,满足人民群众日益增长的医疗卫生需求。

下阶段,丰泽区还将推动清源街道社区卫生服务中心、区妇幼保健院二期和东海街道社区卫生服务中心二期等一批医疗卫生项目建设,持续提升医疗“硬实力”。

总投资3000万元 安溪计划新建一批5G基站

海都讯(记者 董加固)15日,记者从安溪县委获悉,安溪计划新建一批5G基站。作为泉州市数字基础设施建设的重要区域,安溪积极推进“信号升格”与“宽带边疆”专项行动,在5G网络建设方面,持续稳

步推进重点覆盖工业园区交通枢纽、医疗机构等场景。目前,全县已累计建设5G基站2490个,实现所有行政村5G信号全覆盖,重要区域覆盖率达98%。

今年,安溪县科学规划基站布局,计划在145

个重点场所,新建一批5G基站,总投资3000万元,预计于12月前全部完成建设。据悉,自今年1月项目启动以来,已完成112个站点的建设与设备调测入网,其余站点正按计划有序推进。

政永高速公路 德化段建设加速

海都讯(记者 黄晓蓉)近日,政永高速(德化段)项目传来新消息——全线4094片预制梁片生产任务提前圆满收官,项目唯一钢箱梁工程同步启动架

设。“双节点”的突破,为这条闽中交通大动脉的贯通按下“加速键”。

政永高速德化段建成后,将串联起德化石牛山景区、九仙山景区、陶瓷文

化旅游区、戴云山生态保护区等重要节点,使德化至福州车程缩短1小时,对完善闽中交通网络、促进区域经济协同发展具有里程碑意义。

国网石狮市供电公司：“一企一策”服务企业用电



国网石狮市供电公司员工走访企业,了解用电需求,检查用电安全 (蔡灵智/摄)

N 通讯员 许伟哲

近日,国网石狮市供电公司成功完成信泰(石狮)科技有限公司一台2500千瓦变压器的增容送电工作,为企业新扩建的4号及7号厂房提供了坚实电力保障,有效助力该企业冲刺三季度生产目标。

为满足信泰公司因扩大生产线而不断增长的用电需求,国网石狮市供电公司积极响应,第一时间指派大客户经理提供“一对一”专属服务,开辟绿色通道,实行专人对接、全程跟进,量身定制供电方案。结合信泰公司当前生产实际

与未来发展规划,最终确定新增2500千瓦变压器的方案。

在项目实施过程中,国网石狮市供电公司工作人员主动对接,全流程跟踪用电进展,协调解决各类工程难题,压缩送电时间,高效保障了企业扩产用电及时可靠。

泉州下达2025年市级财政衔接推进乡村振兴补助资金735万元

助薄弱村“强产增收”

海都讯(记者 董加固)记者获悉,为进一步发展壮大农村集体经济、增加农民收入,日前,泉州市下达2025年市级财政衔接推进乡村振兴补助资金735万元,用于补助第一批集体经济薄弱村农业产业发展项目(弱村强产)。

据了解,此次下达的补助资金来源于晋江洛阳江上游水资源保护补偿专项资金,25个集体经济薄弱村获补助。其中,洛江区获90万元扶持3个村,南安市获210万元扶持7个村,安溪县获15万元扶持1个村(另15万元从一般公共预算中列支),德化县获420万元扶持14个村。

从项目内容来看,25个集体经济薄弱村结合自身资源禀赋,聚焦特色农业产业布局,项目涵盖种

植、养殖、加工及基础设施配套等多个领域。洛江区河市镇市田村将与企业合作开展柠檬香茅套种及沉香加工厂建设,溪山村计划发展“移动智慧菇房”蘑菇种植项目,鸟关村则重点推进余柑基地建设及配套设施完善;南安市翔云镇云山村、洪梅镇洪溪村主攻油茶产业扩种与加工升级,眉山乡小眉村布局沙姜、麦冬轮种及油茶种植,向阳乡坑头村通过“村集体+企业+合作社”模式发展中草药、蜜薯等种植;安溪县西坪镇南岩村将翻建香菇种植加工仓储房;德化县多个村则围绕畜禽养殖、佛手瓜种植、笋竹加工、中草药研学基地建设等项目发力,其中水口镇八逞村、葛坑镇漆头村侧重油茶品牌打造,杨梅乡云溪村将新建笋竹加工厂

和灵芝种植示范基地。今年6月,泉州市公布首批50个集体经济薄弱村(集体经济收入低于30万元)发展农业产业(“弱村强产”村)扶持名单,涵盖洛江、泉港、石狮、南安、惠安、安溪、永春、德化等8个县(市、区)的39个乡镇。纳入扶持对象的薄弱村以特色农业产业培育发展为重点,通过成立强村公司、村企合作、土地整治流转等途径,充分发挥自然资源禀赋,盘活整合村集体“三资”资源,充分调动社会和群众力量,分三年实施产业发展项目,持续有力推动集体经济薄弱村农业产业快速发展,到2027年发展成“一村一品”专业村,村集体经济收入力争达50万元以上,新增一批百万元村财村,农民人均可支配收入稳步增长。